## Annonce de la Rédaction:

- Dans le "Bulletin de la Société Spéléologique de Grèce" on publie des études, des articles et des communications de ses membres, ainsi que des membres d'autres sosiétés, associations ou organismes grecs et étrangers, qui collaborent avec la Société Spéléologique de Grèce.
- Les articles, les travaux et les communications publiés concernent la géographie, la géologie, la paléontologie, l' hydrologie, la biologie, la zoologie, l' archéologie, la minéralogie, l' ethnographie, ainsi que l' histoire de chaque grotte et de toute forme karstique des differentes régions Grècques.
- Les textes publiés, n' engagent que les opinions de leurs auteurs qui ont toute la responsabilité de leurs manuscrits. Spécialement pour les communications qui sont présentées à des Congres à Comité de Rédaction n' a pas le droit pour tout changement.
- Il est interdite toute republication des articles, des travaux et des extraits sans la permission écrite de leurs auteurs at de la Société Spéléologique de Grèce.
- Les manuscrits adressés à la Comité de Rédaction, doivent être présentés sous leur forme définitive, dactylographiés et rédigés en langue grec moderne par le soin des auteurs, afin de respecter l'homogénéité linguistique du "Bulletin de S.S.G.". En plus chaque texte doit être suivi par un résumé résenté à une langue étrangère, sous la surveillance de son auteur.
- L'édition du "Bulletin de la Société Spéléologique de Grèce" est annuelle et sa publication est internationale.
- Pour toute renseignement concernant le "Bulletin de la Société Spéléologique de Grèce" vous pouvez vous adresser à la:

SOCIÉTÉ SPÉLÉOLOGQUE DE GRÈCE Membe de l' «UNION INTERNATIONALE DE SPÉLÉOLOGIE» Bureau: 32, rue Sina, 106 72 ATHÈNES, GRÈCE Téléphone: 01-36.17.824